\ CBA3b Mexay
BeNIMYNHAMMN: pacxos TKaHW
' Ha O HY Bellib, KONMMYEeCTBO
. Bellen, pacxo TKaHU Ha Bce
ll npeaMeThbl
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\s Mbl HayuMMmcs:
PewaTb 3agaum Ha
HaXoXAeHue pacxoaa TKaHwW
Ha O4HY Bellb, KOFIN4YECTBO
Belleun, pacxon TKaHU Ha Bce
BeLlM.
[Tpoaomkum BbIMUCTATL
3HAYeHUSA YUCNOBbIX
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1. Ha nowunB oAHOIro KOCTIOMA
Heob6xoaAMMO 3 MeTpa TKaHMW.
CKONMbKO MeTPOB TKaHU
noHagoouTcs, YToObI CLUUTb 2

TaKUX XXe KOCTHoMaA?
3:2=6 (M) TKaHU



2.3 6 MeTpPOB TKaHU CLUNU 2
OAMNHAKOBbLIX KOCTIOMA.
CKONbKO MeTPOB TKaHWU
HeoOxoaAMMO ANnA nowuvsBa
ogHoOro Kkoctroma?

6:2=3 (M) TKaHW



3.[0nsg nowunBa oAHOro
KOCTIOMa UCMnoJib3yeTcA 3
MeTpa TKaHUu. CKonbKo
KOCTIOMOB MOXHO CLUUTb U3
6 MeTpoOB TKaHun?

6:3= 2 (K.)
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3 M 4 WIT. M

?M 4 WIT. 12 M

3 M ? LUT. 12 m
1. Cwumnu 4 nnawa, pacxoays Ha Kaxabiu nnaty no 3

MeTpa TKaHU. CKOJIbKO MeTpOB TKaHU nspacxonoBanu
Ha Bce nnawu? 4- 3=12 (m)

2. 3 12 meTpoOB TKaHu cwunnu 4 nnawa. CKonbko
MeTpPOB TKaHU Heobxoaumo AnA nowuBa OgHOro
nnawa? 12: 4= 3 (M)

3. na nowwuBa ogHOro nnawa HeodbxoanMmo 3 meTpa
TKaHW. CKONMbKO nrawen MOXXHO CLUUTb U3 12 MeTpoOB

TKaHu?

Cam o~ m e \



PaboTta no y4yeOHUKyY

[Mpumepsbl 1, C. 27
2 1 3

18 : (11-5) + 47=50
1 3 2

2:-9-6-3=0

1 3 2
24 :3+9-3=35
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